
PISA 2022 – výsledky žákovských dotazníků 
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Ve škole se cítím osamělý/osamělá.

Spolužáci ze školy mě zřejmě mají rádi.

Ve škole si připadám trapně a nevhodně.

Cítím, že do školy patřím.

Ve škole si snadno nacházím kamarády.

Ve škole si připadám jako outsider.

Když si představíš svou školu, do jaké míry souhlasíš s následujícími tvrzeními?

Rozhodně
souhlasím

Souhlasím Nesouhlasím Rozhodně
nesouhlasím



Podpora učitele v hodinách matematiky 
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Učitel vysvětluje látku tak dlouho, dokud jí žáci
nepochopí.

Učitel pomáhá žákům s učením.

Učitel poskytuje dodatečnou pomoc žákům, kteří to
potřebují.

Učitel se zajímá o pokroky každého žáka.

Jak často dochází v hodinách matematiky k následujícím situacím?

Nikdy nebo téměř nikdy V některých hodinách Ve většině hodin V každé hodině



Obavy žáků z matematiky 
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Mám strach, že z matematiky propadnu.

Obávám se, že z matematiky dostanu špatné známky.

Při řešení matematických úloh se cítím ztracený/ztracená.

Při řešení matematických úloh velmi znervózním.

Jsem ve stresu, když musím dělat domácí úkoly z
matematiky.

Často mám strach z toho, že pro mě budou hodiny
matematiky obtížné.

Do jaké míry souhlasíš, nebo nesouhlasíš s následujícími tvrzeními?

Rozhodně
souhlasím

Souhlasím Nesouhlasím Rozhodně
nesouhlasím



Obliba matematiky 
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Chci mít dobré výsledky v matematice.

Matematika mi jde snadno.

Matematika je jedním z mých oblíbených předmětů.

Do jaké míry souhlasíš, nebo nesouhlasíš s následujícími tvrzeními?

Rozhodně
souhlasím

Souhlasím Nesouhlasím Rozhodně
nesouhlasím



Sebedůvěra žáků v matematice 
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Tvoje inteligence je něco, co na sobě nemůžeš příliš
změnit

Někteří lidé prostě nejsou v matematice dobří, ať se
snaží, jak se snaží.

Do jaké míry souhlasíš, nebo nesouhlasíš s následujícími tvrzeními?

Rozhodně
souhlasím

Souhlasím Nesouhlasím Rozhodně
nesouhlasím


